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CopepxaHue
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® ANropuTtMm peLueHns
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[locTaHOBKa 3aaa4u

[1aHbl ABEe OYHKUNN:
Y=COS(X)
Y=SQRT(X/100)

TpebyeTca onpeaennTb pasHuUy Mexay 3HayeHneEM
(No Moaynto) PYHKUNU B TPETLEN TOUKE
rnepeceyeHnss n 3Ha4yeHnemM no Moayrni B NepBou
TO4Ke nepecedvenusa. [Ina peweHns
nocTaBneHHon 3aga4yn Obiria BblbpaHa
norpewHocTb eps=0.0001.
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ANropuTtm peLueHns
= >

dY=1;
eps=0.0001;
x=0:dx=0.1;

i=0;

dY=>0

Oa

i=i+1;
xt(i)=x;

Y 1=cos(x);
Y2=sqrt(x/100);
yt1(i)=Y1;
yt2(i)=Y2;
dY=Y1-Y2;

x=X+dXx;

y1r(1)=yt1(i);
ya2r(1)=yt2(i);
yir(2)=yt1(i-1);
yar(2)=yt2(i-1);
xr(1)=xt(i-1);
Xr(2)=xt(i):
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ANropunt™m peLleHna(npogosmKeHue)

n=1:2

abs(dY)>eps

Y1=cos(xc):
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ANropuTt™m peLleHuns (npoaormKeHmne

1
Yzi=abs(Y1):
day=-1;
x=xr(2);

@ Hert
na

=i+
xt(i)=x;

Y1=cos(x);
Y2=sqrt(x/100);
yti(i)=Y1;
y2(i=v2;
dy=Y1-v2;
X=x+dX;

xr(1)=xt(i-1);
xr(2)=xt(i);
dy=1;
x=xr(2);
i=0;

na

i=i+1;
xt(i)=x;
Y1=cos(x);
Y2=sqrt(x/100);
yri(i)=Y1:
yt2()=Y2;
dy=v1-v2;
x=x+dX;

y1r2(1)=yt1(i);
y2r2(1)=yt2(i);
y1r2(2)=yt1(i-1);
y2r2(2)=yt2(i-1);
xr(1)=xt(i-1);
xr(2)=xt(i);
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dparmMeHT TekcTa nporpamMmmsl

$ Yil=cos(x) Y2=sqrt (x/100)
dy=1; 3=1;
eps=0.0001; while abs (dY)>eps; %Axanmmu3 Ha CO
x=0:dx=0.1; XC=(xr (1) +xr(2))/2;%lcnons308a8m
Yi=cos(xc):
i=0;: Y2=3qrt (xc/100); %*Haxommezue TOuUkM 1-070 KOpHSA
while dY>0; dy=Y1-¥2;
i=i+1; if d¥y>0 xr(1)=xc;
Xt (1)=x; else xr(2)=xc; end;
Yil=cos (x); J=3+1;
Y2=sqrt (x/100); end;
ytl(i)=Y1;
yt2 (1)=Y2; Yzl=abs (Y1)
dy=Y1-Y2;
x=x+dx; dy=-1;
end; X=xr(2):

yir(l)=ytl(i); %[pucEauEaHEMe 3HaYECHMM QYHKLMMA 1
y2r(l)=yt2(i);

ylr(2)=ytl(i-1);

y2r(2)=yt2(i-1);

Xr(l)=xt (i-1); %Bmnenexue uHTEpBana, B nNpefesax KOTOPOTO HaXOAUTCH KOPEeHb
Xr(2)=xt (i),

for n=1:2, xrt(n)=xr(n);

end;
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[ padUK PYHKLUNN
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[ padpmnyeckoe oTobpakeHne peLleHus

' Figure 1 ol o5 S
File Edit View Insert Tools Desktop Window Help N
NEdS M0 EL- G008 am

OtobpakeHne TpeTkeil 1 NepPBOIl TOUEK NepeceyeHna rpaimkos
T T

0.4

0351 4

025 4

0151 .

0.05
1

@ CoGones, 1p.4282




NHpopMallMOHHBIE TEXHOJIOTUU

3akno4yeHne

B pesynbTaTe BbINONHEHUA KypcoBoi paboTbl Gblna pelleHa nocTaBneHHas sajgava:
HaxoXXgeHue pasHoCTU 3Ha4YeHUA PYHKUUK (MO MOAYINIO) B TPETbEN U NEPBOMN TOYKAX
nepecevyeHus c 3agaHHoON Nnonb3oBaTenem ToyHocTbio eps=0.0001 ¢ nomoLLbio npo-
rpammHoro npogykta MATLAB.

Y1=COS(X)

Y2=SQRT(X/100) npu

MpaBUNbHOCTb peLLeHNA 3aaa4un MoxXeT OblTb NOATBEPKAEHa conocTaBNeHueM
rpadgpuka okHa nporpammbl MATLAB ¢ pesynbTaTamn NOCTPOEHUA rpaduka oHnamH
CUCTEMON NOCTPOEHUA rpaduKkos http://www.yotx.ru.

PasHOCTb 3Ha4YeHU PyHKLUIA (MO MOAYNIO) B TPETbEN U NepBOM TOUKax nepeceye-
HWS cocTaeuna:

Yz3-Yz1=0.1547 npn eps=0.1547.

WccnegoeaHa 3aBUCMMOCTb KONUYECTBA YMCna LWaros OCHOBHOWM npoueaypbl npo-
rpaMmMbl OT 3a@aHHOW NOrPeLUHOCTH:

Kon-so Bpems

ToyHOCTL

waros paboTsi,cC
0.0001 10 0,269
0.00001 13 0,303
0.000001 15 0,342
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